
Маловерци 
 

Матей 8:24-27  И, ето, голяма буря се подигна на езерото, до толкова щото вълните 

покриваха ладията; а Той спеше.  25  Тогава се приближиха, събудиха Го и казаха: 
Господи, спаси! Загиваме!  26  А Той им каза: Защо сте страхливи, маловерци? 

Тогава стана, смъмри ветровете и вълните, и настана голяма тишина.  27  А човеците 
се чудеха и казваха: Какъв е Тоя, че и ветровете и вълните(Гръцки: Морето.) Му се 

покоряват? 
 

Марк 4:38-40  А Той беше в задната част, заспал на възглавница; и те Го събуждат и 
Му казват: Учителю! Нима не Те е грижа че загиваме?  39  И Той, като се събуди, 

смъмра вятъра и рече на езерото: Мълчи! Утихни! И вятърът престана, и настана 
голяма тишина.  40  И рече им: Защо сте страхливи? Още ли нямате вяра? 

 

Лука 8:24-25  И дойдоха, разбудиха Го и казаха: Наставниче! Наставниче! 

Загиваме! А Той се събуди и смъмра вятъра и развълнуваната вода; и успокоиха се, 
и настана тишина.  25  И рече им: Где е вярата ви? … 

 

Матей 8:8-16  Стотникът в отговор Му рече: Господи не съм достоен да влезеш под 
стряхата ми; но кажи само една дума, и слугата ми ще оздравее.  9  Защото и аз съм 

подвластен човек и имам подчинени на мен войници; и казвам на тогова: Иди, и той 
отива; и на друг: Дойди, и той дохожда; а на слугата си: Стори това, и го 

струва.  10  Исус, като чу това, почуди се, и рече на ония, които идеха изподире: 

Истина ви казвам, нито в Израиля съм намерил толкова вяра.  11  Но казвам 
ви, че мнозина ще дойдат от изток и запад, и ще насядат с Авраама, Исаака и 

Якова в небесното царство;  12  а чадата на царството ще бъдат изхвърлени във 
външната тъмнина; там ще бъде плач и скърцане със зъби.  13  Тогава Исус рече на 

стотника: Иди си; както си повярвал, така нека ти бъде. И слугата оздравя в същия 
час.  14  И когато дойде Исус в къщата на Петра, видя, че тъща му лежеше болна от 

треска.  15  И допря се до ръката й, и треската я остави; и тя стана да Му 
прислужва.  16  А когато се свечери, доведоха при Него мнозина хванати от бяс; и 

Той изгони духовете с една дума, и изцели всичките болни; 
 

Римляни 8:31-39  И тъй, какво да кажем за това? Ако Бог е откъм нас, кой ще бъде 
против нас?  32  Оня, Който не пожали Своя Син но Го предаде за всички ни, как не 

ще ни подари заедно с Него и всичко?  33  Кой ще обвини Божиите избрани? Бог ли, 
Който ги оправдава?  34  Кой е оня, който ще ги осъжда? Христос Исус ли, Който 

умря, а при това и биде възкресен от мъртвите, Който е от дясната страна на Бога, и 

Който ходатайствува за нас?  35  Кой ще ни отлъчи от Христовата любов? скръб 
ли, или утеснение, гонение или глад, голота, беда, или нож?  36  (защото, както 

е писано. "Убивани сме заради Тебе цял ден; Считани сме като овци за 
клане").  37  Не; във всичко това ставаме повече от победители чрез Този, Който ни 

е възлюбил.  38  Понеже съм уверен, че нито смърт, нито живот, нито ангели, 
нито власти, нито сегашното, нито бъдещето, нито сили,  39  нито височина, 

нито дълбочина, нито кое да било друго създание ще може да ни отлъчи от 
Божията любов, която е в Христа Исуса, нашия Господ. 

 
Псалм 44:22-23  Не! ние сме убивани заради Тебе цял ден, Считани сме като овци за 

клане,  23  Събуди се, Господи, защо спиш? Стани, не ни отхвърляй за винаги. 


